уважаемый

Прокурору
Мотовилихинского района г. Перми
Ниволину Виктору Николаевичу
от Родыгиной Веры Аркадьевны
проживающей г. Пермь, ул. Юрша 56тел. сот. 8-912-78-03-6

Fanyeboir H.A.

ЖАЛОБА

Уважаемый Виктор Николаевич!

Считаю необходимым провести прокурорскую проверку.

На территории дома Юрша 56 сложилась ситуация опасная для жизни и здоровья детей, беременных женщин, кормящих матерей.

1. Правление ТСЖ устроила свалку из твёрдых бытовых отходов у подъезда №12, на которой торчит арматура, с острыми концами, которые могут нанести травмы мимо проходящим и проезжающим на велосипедах детям. И такие случае есть уже.

Беременные женщины, кормящие матери, дети - это группы, особенно чувствительные к диоксидам. Ядовитые вещества выделяются в воздух, которыми дышат жители. Учитывая способность этого вещества к накоплению, рано или поздно диоксид себя проявит. Родители могут заплатить здоровьем собственного ребенка, которое может положить начало многим "взрослым" болезням.

ИГЖН выдало два предписания о ликвидации свалки, однако ТСЖ не реагирует на них.

2. При проверке состояния существующих детских игровых площадок установлено, что в ряде случаев техническое состояние площадок создает угрозу жизни и здоровью детей, так как не соответствует требованиям действующего законодательства.

Так, при обследовании игровых площадок, расположенных возле подъездов № 1-2 и №11-12 установлено, что конструкции горок имеют многочисленные повреждения, отсутствуют деревянные элементы - ступеньки.

На центральной игровой площадке, постоянно находиться бытовой мусор, конструкция песочника повреждена, торча острые концы гвоздей. Сама песочница сильно загрязнена. Сломан забор - ограждение площадки.

Данные сооружения являются травмоопасные при их эксплуатации, сломанные детали оборудования являются источниками опасности для здоровья детей. Детские песочницы заполнены песком с экскрементами, окурками и прочим мусором. Однозначно они стали рассадниками токсокары или кошачьих и собачьих глистов. Ведь владельцев собак становится все больше и больше. Домашних животных выгуливают без всякого контроля, и нет никакого законодательного акта, регламентирующего выгул животных.

Длительные хронические гельминтозы чреваты многим. Они могут даже задерживать физическое и умственное развитие ребенка. Острые формы приносят также массу проблем. Ребенок становится вялым, слабым, по ночам скрипит зубами, ворочается, нередко худеет, плохо ест или, напротив, демонстрирует неумеренный аппетит. Его может мучить тошнота, зуд в заднем проходе, боли в животе. Самое страшное, что если ребенок маленький, он даже не сможет рассказать об этом. А болезнь будет прогрессировать.

Справка. Попадая в организм человека, гельминты вызывают различные заболевания (гельминтозы), в том числе и токсокароз, который вызывает собачья аскарида. Наибольшая

02 04 15

+ 40

right - Things

* Sandana

D.S.C.

опасность может исходить от щенков, зараженных внутриутробно и появляющихся на свет с личинками на мордочке. Токсокарозом болеют чаще всего дети до 7 лет. В организме человека из яйца гельминта развивается личинка. Мигрируя через различные органы, в течение нескольких месяцев вызывает поражение печени и легких, а в тяжелых случаях — глаз и головного мозга. Часто у больных токсокарозом появляется одышка, сухой кашель, высыпания на коже, упорно держится чуть повышенная температура, увеличиваются лимфатические узлы, бывает расстройство пищеварения, заболевание иногда сопровождается анемией и аллергией. Из-за сходных симптомов токсокароз часто путают с воспалением легких, заболеваниями печени. А появление резкой боли в глазах, внезапное снижение остроты зрения иногда по ошибке могут принять за симптомы другого, более опасного заболевания. Подтвердить диагноз "токсокароз" могут лишь лабораторные исследования.

Так, при обследовании игровой площадки, расположенной возле подъездов № 1-2 установлено, что нет конструкции песочника, дети вынуждены играть сидя на сыром песке. Справка.

— Нельзя допускать, чтобы ребенок играл на холодном сыром песке, тем более, чтобы садился на него, — советует врач Любовь Решетник, — это может спровоцировать простудные заболевания мочеполовой системы. Особенно опасен холодный влажный песок для девочек. Женские органы находятся в брюшной полости, их окружает толстая кишка, которая является термостатом (поддерживает температуру) для женских половых органов. Важно, чтобы температура была на уровне 37 градусов. Изменение температуры может повлиять на мутагенез клеток, т.е. на изменение генетического аппарата яйцеклетки, и вызвать воспалительные заболевания.

Подобные нарушения есть и в других дворах нижнего Садового.

О результатах прокурорской проверки и об устранении выявленных нарушений законодательства прошу сообщить.

> Куратор нижнего Садового от ТОС «Садовый», помощник депутата Ковыева А. Р. Родыгина В. А.

1 июля 2015 года